

## RIMÓCI SPORTHÍREK

### Rimóc Senior csapatának lejátszott mérkőzései:

2020.06.27. 16:00 Rimóc - SKSE 1:3

Góllövő: Fábrián R.

**Csapat tagjai:** Baráth D., Tisztartó R., Virág Zs., Fábrián R., Kómár G., Vankó S., Vaskor J., Kurucz K., Vincze B., Árva R., Hodur T., Gáczi P., Király Sz., Holecz F.

Mérkőzés elejétől kezdve magas színvonalú, küzdelmes, színvonalas volt a játékunk, sok helyzetet (8 ziccerünk) volt. Sajnos a tiszta helyzetekből 1 gólt tudtunk lőni. Ellenfelünk jól kihasználta a támadó játékunkból adódó védekezési hiányosságainkat. Ők ziccer nélkül rúgtak 3 gólt. Bízom benne, hogy a jövőben védekezésünk stabilabb lesz. Időnkénti túlzott támadójátékunk, lassú visszaérkezés okozta a kapott gólokat.

2020.07.25. 16:00 Ragyog - Rimóc 0:5

Góllövők: Kelecsényi T., Varga L., Vaskor J., Havasi D. 2 gól

**Csapat tagjai:** Baráth D., Rigó R., Tisztartó R., Krizsán K., Percze P., Varga L., Vaskor J., Árva R., Kelecsényi T., Hodúr T., Vankó S., Géczi P., Komjáti I., Csernyik P., Havasi D., Holecz F.

Az első perctől kezdve védekezésünk a mérkőzés végéig jól működött, szoros emberfogással, játékerületek lefedésével az ellenfél támadójátékát semlegesítettük. Gyors támadójátékunkra az ellenfél nem tudott reagálni, az volt a kérdés, hogy milyen gólarányban tudunk győzni. Végre sikerült elérni a gólhelyzet kihasználásunk a 75-80%-ot. A mérkőzés elején taktikai elképzeléseket alaposan átbeszéltek, fegyelmeztet végrehajtással az elmúlt évek legjobb sikerét értük el.

Holecz Ferenc



Rimóc Senior csapata az SKSE elleni mérkőzésen

### OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Az 1975-ben végzett általános iskolai diákok **45 éves osztálytalálkozóját 2020. augusztus 22-én 18<sup>00</sup>-kor tartják** a Dr. Manga János Közösségi Házban!

**Gólyahír:** Bada Valentína Leila  
2020.06.26.

**Szüllők:** Bada Tamás és Rácz Enikő

**Farkas Elemér** 2020.06.28. **Németh Krisztofer Márkó** 2020.07.02.

**Szüllők:** Bangó Ronald és Farkas Ramóna **Szüllők:** Németh Krisztofer és Balázs Dzszenifer

**Rácz Dzsúlió Dominik** 2020.07.15. **Csemer Szofia** 2020.07.17.

**Szüllő:** Rácz Viola **Szüllők:** Csemer Zoltán és Kalashnik Mariia

**Rácz Adrián - 2020.07.18.**

**Szüllők:** Rácz Adrián és Bangó Viktória

### Akiért a harang szólt...

✝ Legutolsó újságunk megjelenése óta közösségünkben nem történt haláleset. ✝

**Rimóci Újság - Független falusi havilap.**  
Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsg@gmail.com)  
Állandó munkatársak: Bablana Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella  
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.  
Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem őrzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.



# RIMÓCI ÚJSÁG



Ára: 200,-Ft

XXVI. ÉVFOLYAM 8. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Kisasszony hava 2020 AUGUSZTUS

„Ha nem tudsz egy jó szót szólni, akkor inkább ne mondj semmit!”

Toppancs - Bambi című mese

## Plébániai Játszóházas Napok- karantén után

Talán még sose vártuk ennyire a baráti, családi összejöveteleket, a találkozásokat egymással, mint az idén. Különösen igaz ez a gyerekekre, akik közül többen is a következő mondattal örvendeztetek meg: „De várom már az iskolát!”. Így hát nem csoda, hogy a gyerkőcök az adott kereteken belül minden lehetőséget megragadnak, hogy egymással töltsék az időt. Ragyogó alkalom volt az ideai szokásos Játszóházas Napok. Bár az egészségügyi helyzet kissé behatárolta a táborozás körülményeit, ezek a napok felhőtlen jókedvben teltek. 24 rimóci, nógrádsipeki, és szécsényfelfalusi kisdiaák és 4 felnőtt töltötte együtt az időt július 6-8 között. Játék és lelki élet. Talán így tudnánk leginkább összefoglalni a lényegét. Közösségi játékaink helyszíne a plébánia, a templomkert, az IKSZT, a lelkié a templom, a közösségi terem. Volt gitáros szentmisénk, lelki beszélgetés a hivatásról, pizzázásunk a Szent József Szövetség

jóvoltából, vetélkedő, sportjátékok, és a 3. napon pedig ellátogattunk Lillafüredre, ahol a Szent István barlang cseppkövei között még dalra is fakadtunk. A vízesés látványa sok gyereket megdöbbenített, ahogy mondták, a szilvaváradíhoz képest, amit tavaly láthattunk, ez most olyan „igazi” volt, mint a filmekben! A miskolctapolcai vadsparkban nemcsak a tigris nyugözte le őket, hanem falusi gyerek módjára rögtön beugrottak a kerítésen kecskét simogatni is. Sajnos az idő szűkösége miatt a diósgyőri várat csak kívülről tudtuk megcsodálni, de egy fagyizás még belefért az időnkbe.

Köszönjük a Jóistennek a csodás időjárást, nektek gyerkőcöknek azt, hogy velünk voltatok, hiszen tudjátok, nemcsak ti kaptok valamit, hanem általatok, mi szervezők is. Köszönjük a Rimóci Egyházközség támogatását, a Karitás csoport munkáját és a Szent József Szövetség vendéglátását. Isten áldja meg minden segítőnket, hogy még szebbé tették a napjainkat.

2006 júliusában volt az első ilyen „rendezvényünk”. Azóta sok gyerek, akik már most felnőttek, fordultak meg a Játszóház-

ban. Reméljük, jószívvel gondoltok vissza az együtt töltött napokra, és megtapasztaltatok valami olyat, amire mindig emlékezni fogtok, valamit, amire szívesen emlékeztek, valami léleksimogatót az elkövetkezendő időkre!

Szeretettel:  
Melinda és Mónika

**Stephen Schwartz**

### Ahogy az Úr a Mennyből lát

A szőnyeg száz kicsi színes szál,  
No de egy sem látja át,  
Mint szövet válnak eggyé  
Csak te láthatod a ritmusát!

És a kő mely fenn van  
a hegy ormán,  
Lehet fontosabb talán,  
Mint az ezer másik társa,  
Kire ő büszkén feláll?

Nem tudhatod azt,  
hogy te mennyit érsz,  
Mi munkák várnak rád?  
Nem a sokaság, kihez mérd magad!  
Hanem ahogy az Úr,  
Ahogy az Úr a Mennyből lát!

Augusztus 10. (hétfő)

Augusztus 15. (szombat)

Augusztus 20. (csütörtök)

Augusztus 24. (hétfő)

Szeptember 7. (hétfő)

Szeptember 19. (szombat)

Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

szENTKÚTI GYALOGZARÁNDOKLAT

szENT ISTVÁN NAPJA

Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

szÜRETI



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Kedves rimóci Lakosok!

Befejezéséhez közeledik a Közútkezelő Kht. által megkezdett kerékpárút felújítása. Az arra járók minőségi változást tapasztalhatnak a kerékpárúton és annak közvetlen környezetében. Az időjárás csapadékossá válása komoly nehézségeket okozott a kivitelezés folyamán, azonban ez csak a kivitelezés tervezett befejezésére volt hatással, az elvégzett munka minőségére nem. Köszönet Nekik áldozatos munkájukért, ritkán tapasztalható önzetlen munkavégzésről tettek tanúbizonyságot.

A Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Program keretében Önkormányzatunk sikeresen pályázott a Piros Csizma Vendégház belső felújítási munkáira és a vendégház eszközállományának fejlesztésére. Négy millió forint vissza nem térítendő támogatásból gazdálkodhatunk.

Megkezdjük a kivitelező kiválasztását az Akácok, Csillaghegyi és Kiskert utak felújítására elnyert majd 30 millió forintos, valamint a Dr. Manga János Községi Ház (IKSZT) lapostető szigetelésére elnyert csaknem 10 millió forintos beruházások megvalósításához. A felújításokat a „Magyar Falu Program” keretében elnyert 100 %-os támogatottságú pályázatok teszik lehetővé, amit innen is nagyon köszönünk, hiszen az utak viszonylatában, a település egyik régi álma válik valóra, a nemrég szépen felújított IKSZT tető felújítása pedig elengedhetetlen az épület állagmegóvása szempontjából.

További három utca (Virág, Kölcsey, Vörösmarty) felújítására adtunk be pályázatot, ami a Magyar Államkincstár 2020. évi önkormányzati fejlesztéseket támogatni kívánó kiírására léptünk meg. Ennek támogatottsága sajnos csak 70 %-os, így elengedhetetlen az önerő, de az önkormányzat eddig is és ezután is tanúsított felelősségteljes gazdálkodása nyertes pályázat esetén, remélhetőleg, ezt majd lehetővé teszi.

Egy határon átnyúló pályázat kapcsán lehetőség nyílt egy közel 10 millió forint értékű eszköz fejlesztés benyújtására, amit a szeptembertől újra önkormányzati tulajdonú cég által üzemeltetett konyha eszközeinek bővítésére adtunk be. A konyha és a pékség felújítására

és fejlesztésére még további 25 millió forint értékű pályázatok beadására került sor, melyekben kialakításra kerülne egy 40-50 fő befogadására alkalmas étterem, a maga eszköz állományával, új helyre kerülne a pékség, egy teljesen megújult infrastruktúrával és gépparkkal, amely lehetővé tenné az üzem piaci alapokra tételét. Pozitív bírálat esetén, a két üzem működési feltételei, hosszú időre megoldódnának.

Szeptember 19-re tervezzük Szüreti Mulatságunkat, melyre meghívtuk az idősebb Beszkid József úr irányította Rimóci Rezesbandát, valamint az ifjabb Beszkid József úr vezette Santa Fe zenekart. Az élőzene varázsa teszi mulatságunkat rendhagyóvá és reményeink szerint felejthetlenné. Jó lesz kifújni a gőzt az utóbbi idők COVID-os izgalmai után. Ezt a rendezvényünket is egy sikeres pályázat előzte meg, mely nagy segítséget nyújt a költségek viselésében. Köszönet az 500.000,- forintért a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének.

Szabó Vilmos  
polgármester

## Tájékoztató az óvodakezdési és iskoláztatási támogatásról

2020. július 27-től szeptember 30-ig nyílik lehetőség az óvodakezdési és iskoláztatási egyszeri támogatás igénylésére azon óvodás és iskolás gyermekekre (középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevőkre is) vonatkozóan, akik Rimócon lakóhellyel rendelkeznek és megfelelnek a rendeletben előírt feltételeknek [a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet 13.§].

A támogatást kérelem benyújtásával lehet igényelni, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban vehető át, illetve letölthető Rimóc község honlapjáról.

A Rimóci Nyulacska Óvodába, illetve a Rimóci Szent István Általános Iskolába járó gyermekek szülei 2020. augusztus 26-ig igényelhetik a támogatást! Esetükben természetbeni (tanszercsomag), illetve pénzbeli ellátás kerül megállapításra!

Rózsavölgyi Tibor  
jegyző

## Tájékoztató

**A Képviselő-Testület döntése alapján, a COVID-19 járvány okozta intézkedések és korlátozások miatt, ebben az évben a Rimóci Falunap nem kerül megszervezésre és megtartásra.**

**A Rimóci Szüreti a tervek szerint, szeptember 19-én már megtartásra kerül.**

**Köszönjük a megértést!**



# RIMÓCI ÚJSÁG 25



A 2008-as szerkesztőség a születésnapon



2009-ben a Diósgyőri várnál



A 2010-ben a 15. születésnapon



5 évvel ezelőtt az Újság 20. születésnapját ünnepeltük

A Rimóci Újság az elmúlt 25 évben rengeteg rovatnak, cikknek, tudósításnak adott helyet. Rendszeresen adtak hírt az intézmények (Önkormányzat-Hivatal, Óvoda, Iskola, Gyerekház, Egyház, Községi Ház, Egészségügy, stb.) valamint a szervezetek, egyesületek (Ifjúsági-, Sport-, Kobak-, Polgárőr Egyesület, Alapítvány, Szent József Szövetség, Hagyományörzők, Rezesbanda, stb.) vezetői, dolgozói, tagjai, akik fontosnak érezték, hogy tájékoztassák a lakosságot az aktuális információkról, eseményekről, az elért eredményekről, sikerekről.

Az évek alatt nagyon sokan írtak a Rimóci Újságba. Hírt adtak osztálytalálkozókról, Rimócon töltött kikapcsolódásról, egyéni sikerekről, kitüntetésekéről, csoportok kirándulásairól, évfordulókról, ünnepekről, minden településünkhöz kapcsolódó eseményről. Rimóciak és ide látogatók egyaránt.

Az évek alatt több állandó rovat is működött hosszabb-rövidebb ideig: *A hónap kérdése, Popsaro(c)k, Gondolatok, A polgármester válasza, Vendégségben, Távolból... Rimóciak a nagyvilágban, Helyi fiataljaink, Szóvá teszem, Pedagógusaink, Egyébként* és még sorolhatnánk. Mindegyik érdekes, értékes és egyedi!

Emellett sokszor adott hírt az Újság negatív eseményekről is, amelyek mellett már nem lehetett szó nélkül elmenni. Szemetelések, lopások, rongálások, hangoskodás... Hátha legközelebb majd nem fordul elő.

Ha visszanezzük az eltelt évek lapjait látszik, hogy nagyon sokan járultak hozzá, hogy az Újság hónapról-hónapra megteljen tartalommal. **Mindenkinek köszönjük az Újság életében való részvételt!** Természetesen továbbra is bárki számára adott a lehetőség, hogy írása megjelenjen a települési lapban.

Természetesen a legmeghatározóbb az állandó szerkesztők munkája, akik havonta összeülnek és megvitatják, mi kerüljön az adott lapba, kit kell felkérni, kit kell felkeresni a cikkek elkészülése érdekében. Végül az Újság tényleges szerkesztése, a cikkek elhelyezése, majd a tördelési hibák javítása (nem mindig sikerül tökéletesen) aztán nyomtatás, kihordás, s a Kedves Olvasók a kezükbe vehetik a kész lapot! **BVA**

### A Rimóci Újság mindenkori szerkesztői az Impresszum szerint:

Beszkid János	1995-
Golopi Károly	1995-1998
Kiss János	1995-2006
Beszkid Andor	1995-2016
Jusztin Péterné	1998-
Vinczné Percze Gizella	1998-
Percze Balázné	1998-2006
Lórikné Kiss Ibolya	2003-2007
Vincze Attila	2005-2012
Lórik Sándor	2005-2014
Vincze Barna	2005-2014
Humanyné Vincze Nikolett	2005-2019
Kiss Józsefné	2006-2015
Erdélyi Ferencné	2009-
Kaluzsa Mónika	2009-
Benkó Péter	2009-2015
Juhász Enikő	2009-2015
Beszkid Jánosné	2010-
Bablenáné Mócsány Georgina	2011-2016
Bablena Ferenc	2014-
Burik-Vincze Ágota	2014-

/Ha esetleg valaki kimaradt volna, a következő számban pótoljuk./

### A Rimóci Újság nyomtatásának helyei az Impresszum szerint

Industria-Szécsény Kft.	1995-2004
Várkert-97 Kft.	2004-2005
Bánszky és Társai Kft.	2005-2006
Medic-Print Kft.	2006
Dr. Papír Kft.	2006-2007
Varga Norbert	2007-2008
Ipoly-Print Kft	2008
Rimóc Község Önkormányzata	2009-2013
Rimóc Községért Közhasznú Alapítvány	2013-

## VILÁGNAPOK! Évről évre sok-sok napot világnappá nyilvánítanak. Augusztus 1. az anyatejes táplálás világnapja.

Az, hogy évről-évre ismétlődnek a napok, ünnepek, jelzik az idő múlását is. Világnapokon valakikről, valamikre emlékezünk. Ezen világnap kapcsán elsősorban az édesanyákat köszöntjük, mivel Ők táplálják az anyatejjel a gyermekeiket. De a gyermekeket is köszöntjük, mert ha Ők nem lennének, nyilván ez a világnap sem lenne. De mellettük az édesapákat is meg kell említeni, hiszen a gyermeknevelésben Ők is részt kell, hogy vállaljanak. És ahogy az évek múlnak, a gyermekek felnőnek és a szülők előbb-utóbb nagyszülők, dédszülők lesznek. Akik persze évekként szintén szülőként gyermekeiket táplálták az anyatejjel. Így ezzel a kis összeállítással kicsit és nagyot, fiatal és időset, mindenkit szeretettel köszöntök!

### Megszületünk ...

„Egyszer volt, hol nem volt, egy gyermek megszületni készült. Egy napon a gyermek így szólt Istenhez:  
-Azt beszéljük, holnap leküldesz a Földre, de hogy fogok ott élni, hiszen olyan kicsi és védtelen vagyok?  
Isten azt válaszolta:

- A sok angyal közül kiválasztottam egyet neked. Várni fog téged, vigyázni fog rád.
- De - mondta a gyermek - itt a Mennysorszámban nem csinállok mást csak énekelek és mosolygok. Isten így szólt:  
- Az angyalod minden nap énekelni fog neked, és érezni fogod az angyalod szeretetét, és boldog leszel.
- És - mondta a gyermek - hogyan fogom megérteni az embereket, ha nem értem a nyelvüket?
- Az könnyű lesz. Az angyalod meg fogja tanítani neked a legszebb, legédesebb szavakat, amiket valaha is hallani fogsz. Az angyalod türelemmel és gondossággal meg fog tanítani beszélni.

A gyermek felnézett az Úrra és így szólt:

- Mít fogok tenni, ha veled akarok beszélni?  
Isten rámosolygott a gyermekre és így szólt:  
-Az angyalod össze fogja tenni a kezeidet és megtanít imádkozni. A gyermek erre azt mondta:  
-Úgy hallottam a földön rossz emberek vannak. Ki fog engem megvédeni? Az Úr megölelte a gyermeket:  
-Az angyalod óvni fog téged, akkor is, ha ez életed kockázataival jár. A gyermek szomorúan nézett:  
-De mindig szomorú leszek, mert nem láthatlak téged.  
-Az angyalod mindig beszélni fog neked rólam, és meg fogja mutatni, hogy hogyan juthatsz vissza hozzám, habár én mindig melletted leszek! Ekkor nagy békesség volt a Mennyben, de már hallani lehetett a földi hangokat. A gyermek sietve megkérdezte:  
-Istenem, ha most mennem kell, kérlek áruld el nekem az angyalom nevét! Az Úr erre így válaszolt:  
-Az angyalod neve nem fontos... Egyszerűen csak így fogod hívni: ANYA!...



### Aztán felnövünk...

#### Aranyszi Ervin: Szeresd a gyermeked!

Szeresd a gyermeked, öleld a szívedre!  
Ez az, mire vágyhat, fényre, szeretetre.  
Legyél vele többet, várja közös játék!  
Az együtt töltött perc neked, mind ajándék.  
Ne a pénzdet költsd, többet ér egy álom!  
Segíts álmodozni, hogy alkotóvá váljon.  
Ne rút szabályokkal mérgezd meg életét!  
Inkább tedd szabaddá két alkotó kezét!  
A tudást úgy add át neki, ahogy kéri!  
A bölcs, a tudását, kérdésekre méri.  
Ne erőltess olyat, amit mások várnak,  
nem kell megfelelni a gyarló világnak.  
Szeresd a gyermeket, szívvel szeretettel,  
lelke hadd szárnyaljon, legyen boldog ember!  
Adj neki örömet, békét, boldogságot,  
hagyd neki örökül a csodaszép világot.

### És az élet rendje szerint megöregszünk ...

#### Róna Katalin: Öreg szívem

Az idő elszállt, csak emlékeimből élek,  
sírva, kacagva néha vissza-vissza nézek.  
Mit tettem én? Mennyi jót, vagy rosszat?  
Istenem még milyen feladatokat oszthat?  
Öreg szívem, mint vén hegedű húrja,  
megkopott már, ki tudja, meddig bírja?  
A legnagyobb kincs, mit életemben kaptam  
két szép gyermek, kiknek életet adtam.  
S, most végre már nagymama is lettem,  
kis unokámat nézve, csak félve kérdezem:  
Mondd Jó Uram, mennyi időt adsz még?  
Láthatom-e hogy nő ez a kis csöppesség?  
Ígérem én, hogy jó bárányod leszek,  
amit csak kérsz, én mindent megteszek!  
Csak még egy kis időt adj énnekem,  
nézzem, hogy boldogul mindkét gyermekem!  
Öreg szívem, mint vén hegedű húrja,  
megkopott már, de talán még elbírja!  
Tisztességgel elvégzem a munkám,  
ott vagyok, ahol éppen szükség van rám.  
Öreg szívem, mint vén hegedűn a húr,  
elpattansz te is, ha úgy dönt majd az Úr!

Szeretettel: Perczéné Mócsány Gyöngyi védőnő

## „Kutyahelyzet” Rimócon

Az önkormányzat tanácssterme adott helyet egy nemrégiben megvalósult egyeztetésnek, melyen képviseltette magát a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Szécsényi Rendőrkapitányság, a FIDO Állatmentő Alapítvány és Rimóc Község Önkormányzata. Az egyeztetés tárgya a Rimócon csatangoló gazdátlan, valamint a gazda mellett is elhanyagolt kutyák sorsa volt. A rendkívül érdekfeszítő eszmecsere konklúziója, hogy 3 hónap leforgása alatt 120 db eb kerül befogásra, melyek megfelelő ellátás után nagyobb részben örökbe fogadókhöz kerülnek, minimális számban pedig vissza a gazdájukhoz. Ennek mérlegelésében az állatmentők lesznek segítségünkre. Az ellátás ivartalanításból, külső és belső parazita irtásból, chippelésből és veszettség elleni oltásból áll. A befogás költségeinek teherviseléséből valamennyi szervezet kiveszi a részét. Ez az intézkedés remélhetőleg jó időre megoldja a kutya problémát Rimócon. Örömmel jelenthetem, hogy a befogások már megkezdődtek, számuk már 30 felett jár.

Nagyon örülök, hogy végre értő fülekre talált a folyamatos segélykiáltásunk.

Legalább ilyen fontos, hogy az új szécsényi rendőrkapitány Bárnai Balázs őrnagy úr hathatósabb intézkedést ígért csendháborítás ügyben. Ez a másik vesszőparipám a kutya mellett, hiszen elviselhetlenné vált a zenebona a településen. A most már bárki számára fillérekért elérhető karaoke felszerelésekkel csodát csinálnak az önjelölt megasztárok. Kérek mindenkit, hogy bátran kérjen intézkedést a rendőri szervektől, ugyanis elsőre csak figyelmeztetni tudják az illetőt, azonban a következő alkalommal, akár elkobzásra is kerülhet a nyugalmat megzavaró eszköz. Talán ez majd hatással lesz a rendbontókra, ha mégsem tovább keressük a megoldást, hogy újra élhető legyen mindenki számára a település.

Nagyon kérek mindenkit, hogy ne veszítsék el az igazságba vetett hitüket, higgyék el, hogy többen vagyunk a jó oldalon, akik folyamatosan a megoldást keressük, hogy a törvény adta lehetőségeken belül, gyógyírt találjunk a problémákra. Önbíráskodásra, vendettára pedig végkép nincs szükség, mert az erőszak csak erőszakot szül. Magam is pesszimistán ültem asztalhoz kutya ügyben néhány nappal ezelőtt és lám néhány óra múlva, konkrét eredményeket felmutatva álltunk fel az asztaltól. Ahol összefogás van, az eredménynek is jönnie kell, csak sokszor a saját korlátaink rabjává válunk. Ezért kérem hát Önöket, hogy gondjaikkal, problémáikkal bátran keressék a bizalmukat élvező Képviselőjüket, Jegyző Urat, aki rendkívül felkészült, sok jó tanáccsal tud segíteni, vagy engem, aki szintén igyekszek megmozgatni minden követ, hogy elmozduljunk az állóvízből. Összefogva, együtt mindenre képesek vagyunk, mindent megoldunk.

Szabó Vilmos polgármester

## SZENT ANNA NAPI PALÓC BÚCSÚ KÉPEKBEN



Forrás: <https://www.nool.hu>  
Képek: Balassagyarmat, 2020. július 26. MTI/Komka Péter

## Varsányi gyalogos zarándokok fogadása

Mint azt bizonyára sokan tudják, a varsányiak Kármelhegyi Boldogasszony ünnepén zarándokolnak el nemzeti kegyhelyünkre Mátraverebély-Szentkútra.

Ilyenkor mindig áthalad a búcsú szombat reggel fél hat körül településünkön. A Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai már évek óta vendégül látják a Szentkútra igyekvő varsányiakat a Kőkeresztnél. Az idén sem volt ez másként. A férfiak korán reggel kikészítették az asztalokat, azokra az inni és enivalót ezzel is bízva a búcsúsokat.

Nem sokkal fél hat után harangszó fogadta az érkezőket, akik összesen 106-an vágtak neki az útnak. József atya köszöntő szavai után Szabó Vilmos polgármester úr is üdvözölte a búcsúsokat, mondván szerencsés helyzetben vannak, mert ők most el tudnak menni a Szűzanyát köszönteni, de a rimóciak nagyboldogasszonyi zarándoklata a vírushelyzet miatt még bizonytalan.

Igazán öröm és felemelő érzés volt látni a zarándokok között a sok fiatal és gyereket, akik szintén nekivágtak a gyalogzarándoklat embert próbáló kilométereinek. A rövid tartózkodás után József atya áldásával, énekelve indult tovább, a több mint száz ember tanúságot téve az Istenbe vetett hitéről, a Szűzanya tiszteletéről.

Tavaly a varsányiak sem maradtak „adósk”, hasonló szeretettel fogadták a rimóci zarándokokat a zsúnyi kőbányában. Isten fizesse meg nekik a jószándékú cselekedetüket.

Reménykedjünk abban, hogy még számos éven keresztül láthassuk vendégül a településünkön áthaladó zarándokokat, mert ez azt jelenti él még a hit, a remény és a szeretet.

*Ehhez kérjük égi édesanyánk segítségét. Védjen és oltalmazzon mindannyiunkat most és mindörökké.*

Beszkid János



## HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Júliusban sem unatkozott az, aki ellátogatott a Napraforgó Gyerekházba. A hónap elején pezsgő fűrdőgolyót készítettünk az egyik Gyerekház anyuka, Szép Szabina segítségével, melyhez csak természetes hozzávalókat használtunk fel. Rengeteg színben készült a pezsgő csoda, a kicsiknek pedig ezzel még mókásabbá tehetjük az esti pancsolást.

A mellettünk lévő Jelenlétházban már több hete tábor folyik, nagyon sok érdekes programmal készülnek a gyerekek számára. Az egyik ilyen programra mi is meghívást kaptunk. Mégpedig Csercsics Ivett mese előadására. Nagyon élvezték az előadást kicsik és nagyok egyaránt. Köszönjük szépen a Jelenlétház dolgozóinak, hogy részt vehettünk a programon.

A babamasszázs foglalkozásunk is folyamatosan zajlik minden szerdán 10 órától. Sok új anyuka és kismama is ellátogat hozzánk a program miatt. Nagyon örülünk ennek és reméljük még sokáig tarthat ez a foglalkozás.

Az augusztusi hónap sem fog eltelni program nélkül. Szeretnénk idén is elmenni kirándulni. Jól szokott sikerülni minden évben a közös kis kirándulásunk. Idén sem szeretnénk kihagyni ezt a programot. Amikor biztossá válik a hely és az időpont minden Gyerekházba járó családot értesíteni fogunk. Szeretnénk egy kis meglepetéssel is kedveskedni a rendszeresen járó családok számára. Úgy érezzük megérdemlik ezt a kis kedveskedést tőlünk. Augusztus végén rendezünk egy kis búcsúztatót is az óvodába menő gyerekeinknek. Reméljük sok emléket, élményt adhatt nekik a Napraforgó Gyerekház és mindig jó szívvel, nosztalgizva gondolnak ránk vissza.

Összegezve, programban nálunk sosincs hiány, ezért csak jól érezheti magát az, aki hozzánk jár! Sok szeretettel várunk minden kisgyermekes családot a Napraforgó Gyerekházba!

Erdélyi Anita



## Plébániai Játszóházas Napok képes összefoglaló



## „Jól tudjuk, Szent Kereszt nem hagysz minket árván” Újra együtt Herencsényben

A Palócok Vigyázó Keresztje felállításának 15. évfordulóján ismét gyalog zarándokoltunk el Herencsénybe. A Keresztől-Keresztig gyalogbúcsú először 2007-ben, civil kezdeményezésre indult a rimóci Kőkeresztől Nógrádsipeken át a herencsényi Gyürky-hegyre.

A kezdeti lelkesedés és a tiszteletre méltó előjárók sora az utóbbi években sajnos megfogyatkozott, aminek biztos meg van a magyarázata. Az első években a kereszt tövéhez vitt marék földek, virágok, koszorúk elhelyezésére pillanatnyilag nincs lehetőség. Úgy tűnik időnként palócságunk, magyarságunk, hitünk megvallása sem olyan fontos már, mint ahogy hallhatunk oly sokszor illusztris elnökök, képviselők, püspökök szájából. De talán van még remény, mert a Kereszt még soha nem hagyott minket árván. 2020. július 4-én szombaton, 9 rimóci ember csak neki indult immár tizenharmadszor, hogy elzarándokoljon Herencsénybe. Nógrádsipekről ki-egészülve a sipeki és varsányi zarándokokkal 32-en indultunk el imádkozva, énekelve.

Jó idő lévén jól haladt a zarándok csoport, melynek legfiatalabb tagja 12, legidősebb pedig 65 éves volt, mindkettő sipekiek.

Herencsénybe érve a már megszokott szeretettel fogadták a zarándokokat. Az idén sem maradt el az aszfaltra rajzolt üdvözlő ábra, melynek része volt a szív, a kereszt és az Isten hozta felirat. Herencsény első házainak egyike előtt most is inni és enniával kínáltak minket, mi pedig egy szép hazafias énekkel köszöntük meg a kedves vendéglátást. A falu központja előtt még egy helyen kínáltak frissítővel és harpnivalóval minket. Isten fizesse meg minden jószándékú embernek a gondoskodó vendéglátást.

Herencsény központjában a falu vezetői köszöntötték az érkező zarándokokat. A Fonóban terített asztallal vár-

tak minket - köszönet érte! A szabadtéri szentmisét Vagyónszki József esperes, plébános mutatta be felajánlva azt minden jószándékú magyar emberért.

A mise után ebéd várt minket a Fonó udvarán. Ebéd után, a baráti beszélgetések végeztével a zarándokok elköszöntek vendéglátóiktól, a herencsényiektől, és a Vigyázó Keresztünktől ígérve, hogy Isten segítségével jövőre is itt leszünk. Reméljük, hogy még többen, nagyobb számban adhatunk hálát és kérhetjük a Vigyázó Kereszt oltalmát családjainkra, házainkra. A hazafelé úton imádságok közötti beszélgetések alkalmával megfogalmazódtak a jövőnkét féltő, érte aggódó mondatok. Ezek a mondatok talán majd eljutnak oda, ahol azokat meg kell hallani.

Köszönet minden gyalogzarándoknak a részvételért, kérjük soha ne adják fel. Én a zarándokok nevében ígérhetem, hogy ezek után is azon leszünk, hogy a Palócok Vigyázó Keresztje soha ne maradjon árván. Ezt várom el minden felelősen gondolkodó egyházi és világi vezetőtől és az egyszerű gyalogos zarándoktól is. Áldjon meg a Jó Isten minden palóc, magyar embert, aki fontosnak érzi a Vigyázó Kereszt ügyét és azt is, aki csak egy imát tud felajánlani.

Beszkid János



## NYULACSKA HÍREK



### „...KASZASUHINTÓ JÚLIUS... „

Július, a meleg nyári napok hónapja már a NYÁRI OVIS ÉLET jegyében zajlik. A korábbi években több hét szünet beiktatásával történt, de idén a járvány miatti otthonlét után két hét bezárásra van lehetőség. A nyár többi hetében nyitva áll az óvoda minden gyermek részére, akiknek szülei igénylik az óvodát. A nyári óvoda azonban nem kötelező, a szülő kérheti a gyermeke otthon maradását a nyár folyamán.

Óvodánkban, ezen időszakban is igyekszünk változatos tevékenységeket nyújtani a gyermekek részére, kihasználjuk az évszak és a környezetünk adta élménydús lehetőségeket.



Nyári pillanatképek

Kedves meghívásnak tettünk eleget július 09-én, amikor egy előadásra mehettünk a Jelenlét-házba.

A MESEDÉLELŐTT a Jelenlét-ház udvarán volt, ahol Oláhné Csercsics Ivett és társulata előadásában a Három muzsikus című mesét láthattuk, amire nagy örömmel mentünk. Kedves fo-



Kedvencünk a Paramisi Társulat

gadtatásban részesültünk és nagy élmény volt, hogy még „szörpít” is kaptunk. Köszönjük Tapodó Editnek a meghívást, valamint a színészeknek a nagyon szép előadást. Nagyon jól éreztük magunkat!



**Ha nyár, akkor napsütés, meleg és napozás!**

A DM pályázaton való regisztrációnk alapján nyertesként sorsolták ki óvodánkat, melyen napozókrémeket és kézfertőtlenítőket kaptunk ajándékba a gyermekek részére. Nagyon örültünk a nyereménynek, most már nem kell félnünk a leégéstől. Természetesen a védekező szerek mellett betartjuk a szükséges óvintézkedéseket, gyermekeink biztonságban nyaralhatnak a Nyulacska Óvoda árnyékos udvarrészén a meleg kánikulai napokban is.

**2020. augusztus 3 - augusztus 14-ig óvodánk zárva tart,** mely idő alatt kerül sor a nyári munkák elvégzésére, amelyeket a gyermekek ottléte alatt nem lehet elvégezni.

Bízunk abban, hogy az augusztus 27-ei **ÓVODÁBA CSALOGATÓ NAP** után minden óvodás kisgyermekkel újult erővel egészségben, karantén nélkül kezdhethetjük a következő nevelési évet!

**Jó egészséget és szép nyarat kívánunk mindenkinek!**



Pásztorné P. Gyöngyi



A nyeremény mindig nagy öröm

# ISKOLAI HÍREK

## Egy hét boldog órái Napközi Erzsébet-tábor Rimócon

Sikeres pályázat tette lehetővé, hogy június 29 és július 3 között a két osztályfőnök - Versegi Zoltánné és Józsa Alexandra - napközis tábort szervezhetett a felső tagozat volt 5. és 6. osztályos tanulóinak.

A tábor irányvonalát az élményalapúság határozta meg. Célunk volt, hogy a három és fél hónapos otthonlét után közös élmények, az örök emlékekkel való gazdagodás kapcsolja össze diákjainkat. Eleget tettünk az Erzsébet Alapítvány programtervében szereplő kötelező tematikának, ezekre építettük a hét napjainak elemeit. Külön figyelmet fordítottunk a táborozásban résztvevők egészségének megőrzésére és védelmére. Kihelyezett fertőtlenítő pontokat hoztunk létre, fokozottan figyeltünk a fertőtlenítésre, tisztításra, szellőztetésre.

Az első napon kissé dőcögősen indultunk, de a gyerekek szinte kivétel nélkül megérkeztek az iskolába. Először a mindenkire vonatkozó tábori élet szabályait beszéltük meg. Ezekután a közösségépítésre, az önismeret- és kompetencia fejlesztésre került a hangsúly. Csapatokat alkottak a gyerekek. A névválasztást követően elkészítették a saját logójukat, jelképüket, majd csatakiáltást alkottak hozzá. A technika tetszőlege volt: festés, színezés, montázs, kollázs és ezek vegyes alkalmazása.

Délután mosolyt csalt az arcunkra, jókedvet és derültséget hozott a csapatépítő játékok sora. A pálmát a székfoglaló vitte el.

Kedden hatalmas gyalogtúrát tettünk a helyi nevezettséghez, a Kápolnához. Délután ellátogatott táborunkba az Erzsébet program képviselője Budapestről. Megismerkedett a gyerekekkel, játékos formában ismertette és bemutatta a vírussal kapcsolatos videót és a délután egy részét velünk töltötte el.

Megérkezett a várva várt meglepetés is: az ugrálóvár. Na, ebből egyetlen gyerekeknek sem volt elég! Örömmel láttuk a kipirult, vidámságot tükröző arcokat! A délután folyamán csak a mi gyermekeink vehették birtokba.

A szerdai nap a kirándulás jegyében telt el. A Gyöngyösi Állatkertben tettünk látogatást. Szavakkal nem lehet teljesen szemléletesen bemutatni, a videó sokkal hűebben tükrözné a gyerekek élményeit. Itt aztán volt nevetés, kacagás, ijedelem, öröm! Akadt olyan diákunk, akit megkergetett a puma, ellenkeztek a lámával, ordításra bírták az oroszlánkirályt, beszélgettek a pulykával, megkínálták vízzel a teknőst, a majmokat. Egyszóval élvezték a látogatást. A Capri Pizzériában elfogyasztott ebéd után fáradtan értünk haza.

Csütörtökön délelőtt a művészeti nevelés keretén belül a kézművesség kapott szerepet: szalvéta képeket készítettünk dekupázs technikával. A gyerekek kezei nyomán gyönyörű alkotások születtek, amit pénteken haza is vihettek. Délután Gyöngyi védő néni érkezett hozzánk, aki nemcsak a vírusról, hanem az egészséges

életmódról és az azt befolyásoló tényezőkről beszélgetett a gyerekekkel. Előadásának egy részében virológiai edukációs foglalkozást is tartott.

A zárónapon is erősen hajráztunk. A környezettudatosság, környezetszépítés jegyében műanyagpalackokból különböző alakú virágtartókat készítettünk, majd befestettük.

Volt majom, malac, nyuszi és egyéb egyedi tervezésű alakzat is. Száradás után virágokat ültettünk a tartókba, mit szintén hazavihettek a gyerekek, meglepetést okozva ezzel szüleiknek. Mindezen programelemeket a hét folyamán kiegészítettük sportolással, asztaliteniszsel, tollasozással, a jógázás alapelemeivel is. A legnagyobb sikert a kooperációs ejtőernyő és az ezekkel történő játéklehetőségek használatának megtanulása aratta. A záró program kiállítás és a közös csoportkép elkészítése volt. Utána rögtön azt kérdezték a gyerekek: - Ugye jövőre is lesz ilyen tábor? Sikeres, boldog, emlékekkel teli hetet zártunk.

Versegi Zoltánné



# SZENTKÚTI ZARÁNDOKLAT

A Szent Miklós Gondozási Központ ellátottjai 2020. július 9-én Czombos József atya meghívására zarándoklaton vettek részt Mátraverebély-Szentkúton. Hálás szívvel köszönjük az atya megkeresését: miszerint azon szépkorú ellátottjainkat - akik részt kívánnak venni a zarándoklaton -, meginvitálja nemzeti kegyhelyünkre.

Mivel a COVID-19-es vírus miatt a busz lefoglalása is bonyodalmakba ütközött, alig találtunk 15 embert, aki eleget tudott tenni a meghívásnak. (A busz lefoglalása idején még nem volt engedélyezett az, hogy minden buszülésen egymás mellett is lehesen ülni.)

Ahogy telt az idő, a buszon fennmaradó helyeket is fel lehetett „tölteni”, így az ellátottjaink mellé azon személyek is meghívást kaptak, akik a templom díszítésében aktívan kiveszik részüket.

2020. július 9-én reggel felemelkedett, ünnepi és imádságos hangulatban indultunk el a zarándoklatunkra. A megérkezést követően és a reggeli elfo-

gyasztása után együtt indultunk a Szűzanyához! A kegyhely kántora megható dallamokat játszott, vele együtt dicsértük a Szűzanyát. A szentmise előtt szentgyónási lehetőségünk volt, majd a szentmise alatt az atya kiszolgáltatta a betegek szentségét. A szentmise után közös ebéden vettünk részt. Ebéd után elvégeztük a Keresztutat, ezzel is megemlékezve és tisztelegve Krisztus Urunk kínszenvedése előtt, majd elköszöntünk Jézus Édesanyjától.

A hazaúton meglepetésként fagyilaltot kaptunk a szécsényi fagyizóban, melyet ezúton is köszönünk az Atyának. Magam részéről fáradtan, de lélekben felemelkedett hangulatban zártam azt a kellemes napot!

*Hálás vagyok az Atyának, gondolom, mindannyiunk nevében mondhatom ezt!*

**Köszönjük!**

**Fábián Katalin**  
intézményvezető



## Egyébként... passzív elnyomás

Tudtommal nem létező fogalom. Mégis talán így lehet nevezni azt a hatalmat, ami úgy érvényesíti akaratát, hogy nem vesz tudomást azokról, akikre hatással van a döntése, nem érdekli vagy nem veszi észre azokat, akik életét befolyásolja, akik nélkül nem dönthetne.

Mi a különbség e között és az egyszerű elnyomás, a zsarnokság, a diktatúra között? Nagyjából úgy viszonyulnak egymáshoz, mint Orwell regényének rendszerei. Az 1984-ben a totális hatalom mindent irányít, kendőzetlenül és szándékosan. Vagy a látszat kedvéért kendőzött. Az Állatfarmban azonban a rendszer elvileg nem az irányításon alapszik, illetve azon, hogy a hatalom közös. Aztán persze kialakul a hatalom klasszikus formája, vannak egyenlők, de vannak egyenlőbbek. A különbség az átmeneti időszakban van. Az Állatfarmban az átmeneti időszakban, amikor az állatok szabadságukat, sikereiket és összetartozásukat ünneplik, épp akkor válnak a passzív elnyomás elszenvedőivé. Ahogy ezt sok történetben és a történelem során sokszor megtapasztalhatta az emberiség, ez elvileg átmeneti időszak, aminek a végén a passzív elnyomóból aktív elnyomó, diktátor, uralkodó lesz.

A mai kor vívmánya, hogy ezt a passzív időszakot tudja elnyújtani olyan hosszan, hogy az átmenet vagy ne legyen érezhető, vagy egyáltalán meg se történjen. És így marad fenn a passzív hatalom, ami ugyan úgy elnyomáson alapszik, csak mondhatni senki sem veszi észre. De attól még elnyomás.

Ahol elnyomás van, ott elnyomás van. Írta volna a költő.

A hatalom nem azért érvényesíti hatalmát, mert erre van joga, vagy mert valóban igaza van, hanem azért, mert megteheti, meg akarja tenni és meg is teszi. Ha megteheti valaki, hogy mások felett, mások helyett döntsön, attól még nem zsarnok. Akkor lesz az, ha meg is teszi azt a többiek vagy az igazság vagy a jog érvei vagy épp akarata ellenére. Erre sokféle alapot lehet adni: egyrészt az erősebb, vagy a "főnök" gondolkodik így. De ilyen a „szent” demokrácia is, amiben a többség, vagy a többség szédítésével hatalmon lévő hagyja figyelmen kívül a kisebbséget (azokat, akik kevesebben vannak). És sajnos sokszor az emberi butaság és nemtörődömség enged teret annak, aki irányítani akar másokat. Azt nyomnak el, aki hagyja magát elnyomni. Avagy: azt is elnyomják, aki hagyja, hogy másokat elnyomjanak.

Ha fel akarjuk ismerni ezt a helyzetet csak fel kell tennünk néhány kérdést, amik általában így kezdődnek: Megteheti ezt? És megteszi? Megteheti azt? És megteszi? De... csak nem teszi meg azt? De mégis? A példák száma sajnos nagyon hosszú. Kivételezés, megkülönböztetés, barátokkal, üzlettársakkal szemben pozitív, nem belső körhöz tartozókkal szemben pedig PASSZÍV hozzáállás, ígéretés, a saját jogkörben hozható döntésekben pedig a közvélemény teljes figyelmen kívül hagyása. Mindenkire tesznek magáról, de a lényeg, hogy tumbol az áldott béke.

Orwell metaforájából kiindulva: nem szabad az igavonó szerepébe, a bégetők közé vagy az aranytojást tojók közé állni ha az elnyomó nem vesz figyelembe másokat, mert annak idővel rajta kívül mindenki kárát látja.

Az 1984 világa sosem jött el, és valószínűleg nem is fog, mert túl egyértelmű, elárulja magát. Az Állatfarm azonban már többször is, és még sokszor el fog, mert az emberek nem veszik észre. A passzív hatalom ilyen. Észrevétlen, gyakran nem csak az elnyomottak, de az elnyomó sem veszi észre, hogy mi történik, hogy megtörténik.

*Bablena Feri*



# József atya: EGYHÁZI HÍREK



## Köszönet az Úrnak

Cigány testvérek zarándoklata Szentkútra (július 11.)

Uram, köszönöm Neked az ajándékba kapott éveket és évtizedeket. Köszönöm az életem minden eredményét, amivel megörvendeztetted és minden kudarcát, amivel korlátaimra figyelmeztetted. Köszönöm családtagjaimnak, akik elváltak, akik mellettem álltak és szerettek. Uram, kérlek, bocsásd meg, amit rosszul tettem, és amit elmulasztottam. Köszönöm, hogy Te nem mégy nyugdíjba, hanem ma is mindent megteszel az üdvösségemért.

Uram, adj nekem hálás szívet, hogy mindig észrevegyem: több okom van a hálára, mint a panaszra. Ments meg az irigységtől, elégedetlenségtől, nyugtalanságtól, a mindent tudást látszatától és mindent - jobban-tudás hazugságától, a gyanútól, hogy valaki mindig bántani akar. Ments meg a közönytől, a házsártos, barátságtalan viselkedéstől, az örökös zsörtölődéstől, a rút önzéstől, a mindent elborító keserűségtől és a hiábavalóság nyomasztó érzésétől.

Uram, adj erőt, hogy békésen hordjam az öregkor terheit, humorral fogadjam a feledékenységem jeleit, erőtlenségemet, érzékszerveim tompulását, testi-szellemi erőm hanyatlását. Uram, adj bölcs szívet, hogy meg ne feledkezzem a végéről itt, és a kezdetről odaát. Kérlek, adj kedvet a munkához, amit még elvégezhetek. Tégy hasznossá, hogy ne érezzem csak tehernek magam és adj alázatot, hogy belásam, hogy egyre inkább másokra szorulok. Adj kedvet az imádsághoz, a Veled való beszélgetéshez. Adj világosságot, hogy jól lássam magam, és jól lássak másokat is. Adj jó kedvet és nyitottságot, hogy még mindig tudjak befogadni és adj szeretetet, hogy ne csak panaszkodjak mások hidegsége miatt, hanem árasszam a szeretet melegét.

Uram, maradj az, aki mindig is voltál: a megbocsátó Édes atyám. Ez indítson arra, hogy én is tudjak megbocsátani. Ne engedd, hogy valaha is fáradt legyek a köszönetmondáshoz. Ne engedd, hogy valaha is abba hagyjam a dicséreted. Tarts meg és növeld a hitemet.

Szólj Uram, még hallja a Te szolgád!

## Szép emlékek az elmúlt július hónapában:

*Idősek és templomdíszítők zarándoklata  
Mártaverebély-Szentkútra (július 9.)*



*Egyházi képviselők,  
Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai,  
egyházi munkatársak zarándoklata (július 18.)*



## Kedves gyermekek!

Folytatjuk bibliai színezőink sorozatát!

A képek előtti ismertetés és kísérő üzeneteinek jelei:

= a történet rövid összefoglalása

= kérdések

= örömhír

= rejtvény, feladat



Mózes és Mírjám (Kiv 2,1-10)

Egy izraelita édesanyjának fiú gyermeke született. Rejtenni kellett a katonát elöl, hogy a gyermeket megmentse. Sokat imádkozott a családjával Istenhez, hogy gyermeke megmeneküljön. A következő megoldást találták ki: fogott egy kosarat, bekente szurokkal, hogy a víz ne folyhasson bele. Ebbe helyezte bele a babát, majd a közeli folyóhoz vitte és betette a sás közé. A kisbaba nővére figyelte mi történik öccsével. Isten is vigyázott rá. A fáraó lánya épp arra járt és meglátta a kosarat. A szolgáló odavitte, és meglepetésükre egy héber kisbaba sírt feléjük. Mózes nevet adta, melynek jelentése: vízből kihúzott. Mírjám, a testvér, odasietett, és megkérdezte a hercegnőt, hogy szeretne-e dajkát a kisbabának. Mivel a fáraó lánya beleegyezett, hazaszaladt és édesanyjának szólt, hogy megmenekült öccse és gondoskodhat róla.

Milyen szép példát kapunk a szeretetre. Megjelenik az anya és a testvér gondoskodása is ebben a nehéz helyzetben. Ma is sokszor találkozhatunk nyomorúsággal és szenvedéssel.



*Isten nagyobb a nyomorúságnál.*

? Vannak helyzetek, amikor már nem tudsz kihez fordulni, nem találod a kiutat. Meglátod-e a megoldást, felismered-e azt? Ehhez kell állhatatos imádság, böjtölés, felajánlás (pl. miseszándék).

## Szentmisék rendje

- **Augusztus 1.** (szombat) szentmise este 7 órakor.

- **Augusztus 2.** (vasárnap) szentmise délután 1/2 1-kor.

- **Augusztus 7.** (elsőpéntek) szentmise este 8 órakor, előtte 3/4 8-kor Jézus Szíve litánia.

- **Augusztus 8.** Nászmisés esküvő (Racs Gábor – Barna Krisztina) délután 3 órakor. Első szombaton este 7 órakor szentmise, előtte 3/4 7-kor Mária litánia.

- **Augusztus 9.** (vasárnap) szentmise 1/2 12-kor.

- **Augusztus 15.** (szombat) Nagyboldogasszony ünnepe. Egyházközségi zarándoklat Mátraverebély-szentkútra. Reggel 5 órakor indulunk a templomból. Vasárnap este 8 óra körül érkezünk meg a kápolnához. Onnan ünnepélyesen – hagyomány szerint – indulunk a templomba. Sokan zarándokoljunk, este sokan jöjjünk a kápolnához népviseletben, Máriát hordozva. Ünnepi szentmise Mátraverebély-szentkúton délelőtt 11 órakor, itthon este 7 órakor.

- **Augusztus 16.** (vasárnap) szentmise reggel 8 órakor.

- **Augusztus 20.** Szent István Király, Magyarország védőszentje, szentmise délelőtt 1/2 12-kor.

- **Augusztus 23.** (vasárnap) szentmise délelőtt 1/2 12-kor.

- **Augusztus 30.** (vasárnap) szentmise délelőtt 1/2 12-kor.

Szeretettel: József atya